

День бухгалтера у студентов специальности «Экономика и бухгалтерский учет» был ознаменован конкурсом «Королева бухучета-2014».

Впервые прекрасные девушки, чья профессия будет связана с такими прозаическими понятиями, как баланс и процентные ставки, кредиты и депозиты, более чем убедительно доказали, что ум и красота прекрасно сочетаются.

Первым испытанием, выпавшим на долю 5 конкурсанток, стал имидж- конкурс «Деловой образ бухгалтера», предполагающий выход в офисном костюме. Оказалось, и в классическом варианте «белый верх – черный низ» можно быть очень элегантной и обворожительной. Наиболее соответствующим заданию стал образ Гордиенко Инны, из группы Б-22.

А вот второй этап – представление эссе – потребовал от участниц не только демонстрации коммуникативных способностей. Девушкам пришлось преодолеть волнение и рассказать о том, что каждой из них интересно в бухгалтерской профессии. Наиболее убедительной оказалась первокурсница Дарья Страту, группа Б-41.

Особенно интересным стал этап «Увлеченная натура», в котором участницы презентовали свои творческие способности. Кто-то читал стихи, кто-то демонстрировал рисунки и поделки, кто-то представил на суд зрителей танец.

Больше всех покорила зал удалось Симоновой Екатерине из группы Б-32 показом видеофильма, в котором главную роль исполнил её крошечный сын Артем, воспитанию и развитию которого и уделяет Катя все свое время. Зрители долго аплодировали молодой маме, появившейся в конце фильма на сцене с сыном на руках.

Не обошлось и без профессионального конкурса по подсчету денежных знаков, в котором не было равных Екатерине Вурц, быстрее и точнее всех выполнившей задание.

Апофеозом торжества красоты и элегантности стало дефиле в вечерних платьях. В этом «королевском выходе» отличилась Алена Капустина, чей образ был искусно оттенен удачными аксессуарами.

И, конечно же, зажигательную атмосферу в зале создавали ведущие Анна Роот и Вадим Захаров, сказочные персонажи и группы поддержки участников с творческими номерами.

Самой прекрасной и профессиональной безоговорочно была признана третьекурсница Екатерина Вурц, из группы Б-31, которая получила титул «Королева бухучета- 2014».

Как заверяют организаторы: Светлана Александровна Басаргина и Лена Петровна Капурина - есть все основания предполагать, что этот конкурс станет теперь ежегодным. Возможно те девушки, кто в первый раз не решились показать себя на сцене, в 2015 году все же отважатся на этот смелый и очень приятный шаг.



